

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址:www.xinhuanet.com

2007年9月22日 星期六
总第4610期 今日20版

本报读者热线:(021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



港股上演创新高
“帽子戏法”
●详见 3 版



伯南克否认美联储
是房产泡沫始作俑者
●详见 6 版



上海汽车拟发分离债
做强自主品牌
●详见 9 版



我国最大黄金探采
战略联盟诞生
●详见 10 版

时政精要

《大型群众性活动 安全管理条例》发布

据新华社电 国务院总理温家宝日前签署第505号国务院令,公布《大型群众性活动安全管理条例》。新华社21日受权发布这一条例。

条例共5章26条,包括总则、安全责任、安全管理、法律责任、附则等。

公布施行这一条例是为了加强对大型群众性活动的安全管理,保护公民生命和财产安全,维护社会治安秩序和公共安全。条例明确了大型群众性活动承办者、活动场所管理者的安全责任以及公安机关的职责,规定了举办大型群众性活动的安全条件、安全许可制度以及安全保障措施,对参加大型群众性活动人员的行为作出了规范。

条例自2007年10月1日起施行。

第六轮六方会谈

第二阶段会议将在京举行

据新华社电 外交部发言人姜瑜21日在京宣布:经各方协商,第六轮六方会谈第二阶段会议将于9月27日至30日在北京举行。

上证大智慧

李志林:做多能量为何如此之充沛
桂浩明:规范重组是为了推动重组
美减息将为A股大盘注入活力
封基整体表现疲软 可关注创新品种

详见 9月23日《证券大智慧》

Weather | 主要商务城市天气预报

	北京	上海	广州
最低	16℃	23℃	25℃
最高	29℃	26℃	32℃
地区	天气	最低	最高
重庆	晴	20	31
天津	晴	17	29
南京	阵雨	20	26
杭州	中雨	21	24
深圳	多云	26	31
成都	多云	20	31
武汉	多云	21	30
沈阳	晴	12	27
大连	晴	18	24
香港	多云	25	32
澳门	多云	25	32
台北	阵雨	25	28

欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号D1249
- 订阅咨询电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-38967999

国内统一刊号 CN31-0094
地址:上海杨高南路1100号
邮编:200127

责任编辑 梁伟
版式设计 陈洋
图片编辑 李海霞

零售价 RMB 1.5 元

个股分化 沪深股市高位震荡

本报记者 许少业 张雪

随着新股发行速度加快,本周上证综指在5400点上方频繁出现震荡走势,市场分歧有所加大。

昨日是本周最后一个交易日,沪深股市没有延续前日的升势,早盘小幅高开后,出现了大幅震荡。午后市场出现一轮快速杀跌,上证综指失守5400点后,在5350点附近获得买盘支撑。尾盘在部分权重

股和金属股的带领下持续走高,上证综指重新站上5400点,深证成指由绿翻红,两市均收出带长下影线的小阴线。截至收盘,上证综指报收5454.67点,下跌15.40点,跌幅为0.28%;深证成指报收18228.57点,上涨6.82点,微涨0.04%。两市合计成交2322亿元,较前一交易日略有放大。沪深300指数报5468.1点,下跌0.49%。个股涨跌比约为1:3。

从板块表现看,有色、资源、航空股的走强,以及银行股的企稳,对指数形成了较大的支撑,另一方面,钢铁、汽车、地产等前期热点继续调整,则形成了较大的压力。值得注意的是,大盘在探底5363点后走出了近百点的上扬,但上涨个股数量没有明显的上升,显现个股分化加大的态势。分析人士认为,昨日大盘虽然跌幅不大,但个股的大面积下

跌对市场人气有较大的杀伤力,个股结构性调整继续深入。

由于近期新股扩容加速,对多头形成较大的资金压力和心理压力,权重股和二线蓝筹股出现一定的分化走势,表明市场分歧加大。周线看,上证综指和深证成指周涨幅分别为2.68%和0.08%,沪深300指数周涨幅1.31%,两市周成交较上周略有放大,表明仍有一些增量资金进场。

十年来,中国基金业从2家基金管理公司发展到59家,增长了30倍;
十年来,中国基金数量从2只发展到341只,增长了170倍;
十年来,中国基金资产从40亿发展到20000亿,增长了500倍;
十年来,中国基金持有人数量从10万户发展到5000万户,增长了500倍;

十年来,在经受了一轮完整牛熊转换的洗礼后,中国基金业涌现出一批历经考验、日久弥新的管理人。老十家、中外合资、银行系、新生代、国字号……每一个名字背后都活跃着一批中国最具创造力的精英人物,每一个名字背后都有一段点石成金的传奇故事!

在历史的长河中,十年只是昙花一瞬的过眼云烟,但对于中国基金业所有的从业人员来说,这十年却凝聚着一生中最美好的时光;为了珍藏这段历史,为了纪念这十年来的峥嵘岁月,从2007年9月至2008年3月,《上海证券报》率先在国内推出“中国基金业十周年大巡礼”系列主题活动。敬请关注。

上海证券报 鼎力打造

中国基金业 十年大巡礼

系列主题活动拉开帷幕

这是一个最好的时代!

这是一个顶尖的行业!

这里凝聚了十年来的辉煌!

这里寄托着千万人的梦想!

罗杰斯:持续看好商品市场

“未来10到15年,商品市场仍然是最好的投资领域,而商品期货,特别是能源类商品期货,从某种意义上说比股票更值得投资。我还很关注港股直通车计划,A股对H股的高溢价让H股非常具有投资潜力”。国际金融投资大师吉姆·罗杰斯在2007北京理财博览会上对投资者表示。罗杰斯认为,大宗商品市场蕴含着很大的投资机会,而能源、原材料、自然资源等更是值得投资者持续关注。

详见3版

社保基金海外投资回报逾一成

全国社保基金理事会投资部主任刘昌林昨日表示,截至今年8月底,社保基金境外投资回报率超过一成,而社保基金包括A股在内的境内投资回报较境外投资高。刘昌林表示,目前社保基金投资H股的额度已经达数百亿元人民币,社保基金的海外投资组合并没有投资美国次按债券及相关的债务抵押债券,但考虑到信贷危机,会对海外投资采取审慎态度。详见2版

国资委公布

2007年度央企财务抽查审计名单

国务院国有资产监督管理委员会21日公布2007年度中央企业财务抽查审计名单,其中纳入集团财务抽查审计的企业共有16家,纳入子企业财务抽查审计的企业共有5家,另有数家企业被纳入金融及衍生品业务等专项财务抽查审计名单。

详见2版

大众集团今年销量有望超80万辆

据大众集团近日透露,今年前8个月,大众集团在华销量创下历史新高纪录,接近60万辆,同比增长28.8%。9月21日,大众汽车集团(中国)董事、执行副总裁苏伟铭先生对本报记者表示,中国已成为大众品牌最大的海外市场。但是拿第一并不是最重要的事,他要的是“市场份额”。到今年底,大众集团在中国的销量有可能达到80万辆。

详见10版

海信建国内首条液晶模组生产线

海信又悄然完成了一次大布局。9月19日,设立于青岛经济技术开发区海信信息产业园内的海信电视液晶模组生产线正式开工投产,随着首批“海信制造”的液晶显示屏从生产线上缓缓下线,中国液晶电视模组几乎全部依赖进口的现状将被彻底打破,中国彩电业第一条液晶模组生产线由此诞生。

详见9版

专家纵论

如何解决中小企业融资难

昨日,在上海举行的第四届中国国际金融论坛上,“中小企业融资难”问题成为各方关注的焦点。

详见4版